

“梦”想照进现实

美国队16年后重夺男篮世锦赛冠军



新华社安卡拉9月12日电 体育专电(记者 王秀琼)第16届男篮世锦赛决赛12日晚在土耳其最大城市伊斯坦布尔进行,东道主土耳其队苦战全场,仍以64:81不敌实力强劲的美国“梦九”队。美国男篮核心球员杜兰特成为世锦赛MVP。

第一节美国队主要得分手杜兰特就开始发威,3分钟内中投加2个三分使美国队12:7领先。此时土耳其队核心球员图尔克奥卢挺身而出,两记3分加一个后场篮板帮土耳其队稳定军心,并以15:14反超美国。之后图尔克奥卢在一次拼抢中膝盖受伤下场。美国队以22:17结束第一节。杜兰特单节砍下11分。

第二节5分15秒时,杜兰特的3分进球使美国队以31:21领先10分。尽管图尔克奥卢投进一记3分,但杜兰特很快回敬一记3分。半场土耳其队以32:42落后,前场篮板以2:10落后。美国队杜兰特个人得分达到20分。

下半场杜兰特手感热得发烫,连续两个3分把分差扩大到16分,主队32:48落后。第三节土耳其队以48:61落后。杜兰特的得分则达到了28分。

末节,图尔克奥卢因伤只能在场边替队友祈祷。杜兰特在大比分领先的情况下把机会让给队友。奥多姆发威连拿8分,分差一度扩大到22分。最终东道主土耳其队64:81失利。

在三、四名决赛中,立陶宛队击败心不在焉的塞尔维亚队,获得季军。



维斯上任
防守为先

9月13日,休整了一天的鲍勃·维斯来到黄金俱乐部办公室,跟总经理叶鹏开始了第一次正式会晤。双方的会谈在轻松、友好的气氛下进行,并就有关问题达成重要共识。

维斯首先跟叶鹏交流了他的一些执教思路,上任后将从防守抓起,“最近的土耳其世锦赛上,防守的重要性已经凸显出来了,同时这也是短时间内最容易产生效果的方案。”叶鹏对此非常赞同,他说:“防守一直都是山东队的强项,不怕身体的对抗和接触,这个优点应当延续下去。”

中国人崇尚“棍棒之下出孝子”,因此多数本土教练对球员批评多于鼓励。维斯并不赞同这一点,他认为应该多鼓励球员们,这样他们才有信心取得进步。维斯曾在2008年执教山西中宇队,常规赛结束后就终止了合同,去年山西队去美国训练时,维斯夫妇得知后就邀请了全体队员到他家做客,叶鹏对维斯的这种做法大加赞赏,“这老头真不错!”

外援是双方交谈的主要问题,维斯在美国时曾代表黄金队主持了一个训练营,并拿到了一些球员的资料和录像,球队将尽快敲定外援人选。维斯今天就会赶往山西与球队会合,以尽快了解各球员的特点和整支球队的优缺点,通过观察来确定山东黄金需要什么样的外援。叶鹏说:“我们将选择对球队最有帮助的外援,而不是找一些球星来充门面。你看艾米特得分很多,但是比较‘独’,球队最后还是输掉了。”叶鹏还表示,外援的选择将以维斯的意见为主。

叶鹏和维斯都对自己的年龄不以为意,“我们虽然年龄大,但脑子里装的东西多。我们有了想法,由鞠维松和图科这些年轻人来执行就可以了。”

本报记者 蔡旭超



历城区搬家
宏运搬家全市低价

电话:62633333

泉城蚂蚁 89160229

历城、历下、高新区、济钢

正济南马大姐 诚

规 35959355, 85266355 信

◆市中 82652888

◆槐荫 82652888

◆济钢 82652888

◆洪楼 82652888

◆历下 82652888

◆历城 82652888</p